



मेरा फरीदाबाद

फरीदाबाद, रविवार, 23 नवम्बर 2024
www.nationalpraharnews.com

नेशनल प्रहरी दैनिक

तीन दिवसीय अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव में अग्रवाल कॉलेज ने जीते स्वर्ण पदक

नेशनल प्रहरी/रघुबीर सिंह
बल्लभगढ़, 22 नवम्बर। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में 10 से 12 नवम्बर 2024 तक चले तीन दिवसीय क्षेत्रीय युवा महोत्सव (जोनल यूथ फेस्टिवल) में सेकंड रनरअप की ट्रॉफी जीतने के पश्चात अब अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (Inter Zonal Youth festival) में भी बेहतरीन प्रदर्शन कर अग्रवाल कॉलेज ने तीन स्वर्ण पदक और सात कांस्य पदक हासिल कर विशेष कीर्तिमान स्थापित किया। देवेन्द्र कुमार गुप्ता अध्यक्ष अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ गर्वनिंग बोर्ड, एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता महासचिव अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ गर्वनिंग बोर्ड एवं डॉ संजीव कुमार गुप्ता प्रिंसिपल अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ के अथक प्रयासों से एक बार पुनः अग्रवाल कॉलेज ने नई उपलब्धियां को हासिल किया। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में 18 से 20 नवम्बर 2024 तक चले अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (इंटरनल यूथ फेस्टिवल) में अग्रवाल कॉलेज ने इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट (नॉन पर्कशन), वेस्टर्न इंस्ट्रूमेंट सोलो, और माइम में प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक एवं धनराशि भी प्राप्त



की। साथ ही इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट (पर्कशन), ग्रुप डांस (जनरल), सोलो डांस (पुरुष वर्ग), मिमिक्री, संस्कृत श्लोक उच्चारण, रंगोली और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में तृतीय स्थान के साथ कांस्य पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की। स्वर्ण पदक विजेता टीम में जनवरी माह में आयोजित होने वाली इंटर यूनिवर्सिटी कंपटीशन के लिए प्रतिभागिता करेंगी। अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने सभी विजेता प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके प्रयासों की प्रशंसा

की और उनका उत्साहवर्धन करते हुए आगामी प्रतियोगिता के लिए भी शुभकामनाएं दी।

क्षेत्रीय युवा महोत्सव की संगठन सचिव रही डॉ सुप्रिया ढांडाए उपसचिव डॉ शिल्पा गोयल एवं समस्त टीम इंचार्ज डॉ रेखा सेनए डॉ प्रवीण गुप्ताए डॉ सीमा मलिकए डॉ उषा चौधरीए मिस अनीताए लवकेशए डॉ पूनम रौतेलाए मिस पूनम यादव के साथ साथ अन्य गतिविधियों में सौरभ गुप्ता एवं मोहित हुड्डा सभी की सरहनीय भूमिका रही।



अग्रवाल महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने इंटर जोनल यूथ फेस्टिवल में जीते अनेक पुरस्कार

अटल हिंद/योगेश गर्ग

फरीदाबाद, 22 नवंबर। अग्रवाल महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने दिनांक 18 से 20 नवम्बर को महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में आयोजित हुए इंटर जोनल यूथ फेस्टिवल में अनेक पुरस्कार जीते। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल महाविद्यालय गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने विजयी छात्रों को बधाई दी। अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता ने विद्यार्थियों को शुभकामनाएँ देते हुए कहा कि महाविद्यालय के लिए ये बड़े हर्ष का विषय है और इससे बाकी विद्यार्थियों को भी सांस्कृतिक गतिविधियों में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए एक प्रेरणा मिलेगी। अग्रवाल महाविद्यालय गवर्निंग बोर्ड के महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता ने



जीतकर कर आए विद्यार्थियों का स्वागत करते हुए कहा कि पहले जोनल यूथ फेस्टिवल में जीत हासिल कर और अब इंटर जोनल यूथ फेस्टिवल में भी जीतना इन विद्यार्थियों की प्रतिभा, लगन और मेहनत को साबित करता है और महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय में आयोजित समापन समारोह में प्रदेश के शिक्षा मंत्री श्री महिपाल ढांडा और विश्वविद्यालय के

कुलपति प्रो० राजबीर सिंह द्वारा सम्मानित होना महाविद्यालय के लिए अत्यंत गर्व की बात है। अग्रवाल महाविद्यालय के प्राचार्य डॉ० संजीव कुमार गुप्ता ने छात्रों व कल्चरल विभाग की कन्वीनर डॉ० सुप्रिया ढांडा को बधाई देते हुए कहा कि इस तरह के सांस्कृतिक कार्यक्रम विद्यार्थियों के व्यक्तित्व का समग्र विकास करने के साथ-

साथ आत्मविश्वास बढ़ाते हैं और उनकी प्रतिभाओं निखारने में मदद करते हैं।

कल्चरल विभाग की कन्वीनर डॉ० सुप्रिया ढांडा ने इस उत्साहवर्धन और शुभकामनाओं के लिए गवर्निंग बोर्ड के चेयरमैन श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता, महासचिव श्री दिनेश कुमार गुप्ता और प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता का आभार प्रकट किया। इंटर जोनल यूथ फेस्टिवल में अग्रवाल महाविद्यालय ने इंडियन क्लासिकल म्यूजिक प्रीक्शन, नॉन प्रीक्शन, वेस्टर्न इंस्ट्रुमेंटल सोलो, ग्रुप डंस जनरल, सोलो डंस मेल, मिमिक्री, माइम, संस्कृत श्लोकाउच्चारण, क्रिज और रंगोली में पुरस्कार जीते। महाविद्यालय पहुंचने पर विजयी छात्रों का ढोल नगाड़ों से स्वागत किया गया और समस्त स्टॉफ ने बधाई दी।

FARIDABAD

तीन दिवसीय अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (इंटर जोनल यूथ फेस्टिवल) में अग्रवाल कॉलेज ने जीते स्वर्ण पदक (Mukhi Deepak Kathuria) www.bharatdarshannews.com



Bharat Darshan Ballabgarh News, 22 November 2024 : दिनांक 10.11.2024 से 12.11.2024 तक अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में चले तीन दिवसीय क्षेत्रीय युवा महोत्सव (जोनल यूथ फेस्टिवल) में सेकंड रनर अप की टॉपी जीतने के पश्चात अब अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (Inter Zonal Youth festival) में भी बेहतरीन प्रदर्शन कर अग्रवाल कॉलेज ने तीन स्वर्ण पदक और सात कांस्य पदक हासिल कर विशेष कीर्तिमान स्थापित किया। श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता (अध्यक्ष अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़, गवर्निंग बोर्ड) एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता (महासचिव अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ गवर्निंग बोर्ड) एवं डॉ संजीव कुमार गुप्ता (प्रिंसिपल अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़) के अथक प्रयासों से एक बार पुनः अग्रवाल कॉलेज ने नई उपलब्धियां को हासिल किया। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में 18.11.2024 से 20.11.2024 तक चले अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (इंटरनल यूथ फेस्टिवल) में अग्रवाल कॉलेज ने इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट (जॉन परकेशन), वेस्टर्न इंस्ट्रूमेंट (सोलो) और माइम में प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की। साथ ही, इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट (परकेशन), ग्रुप डांस (जनरल) सोलो डांस (पुरुष वर्ग), मिमिक्री, संस्कृत श्लोक उच्चारण, रंगोली और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में तृतीय स्थान के साथ कांस्य पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की। स्वर्ण पदक विजेता टीम में जनवरी माह में आयोजित होने वाली इंटर यूनिवर्सिटी कंपटीशन के लिए प्रतिभागिता करेगी। अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेंद्र कुमार गुप्ता ने सभी विजेता प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके प्रयासों की प्रशंसा की और उनका उत्साहवर्धन करते हुए आगामी प्रतियोगिता के लिए भी शुभकामनाएं दीं। क्षेत्रीय युवा महोत्सव की संगठन सचिव रही डॉ सुप्रिया झांडा, उपसचिव डॉ शिल्पा गोयल एवं समस्त टीम इंचार्ज डॉ रेखा सेन, डॉ प्रवीण गुप्ता, डॉ सीमा मलिक, डॉ उषा चौधरी, मिस अनीता, श्री लवकेश, डॉ पूनम रौतेला, मिस पूनम यादव के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में श्री सौरभ गुप्ता एवं श्री मोहित हुड्डा सभी की सराहनीय भूमिका रही।



सत्यजय टाइम्स



वर्ष- 13, अंक-324 शनिवार 23 नवम्बर, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com ▶ Satyajay Times f satyajaytimes

8

फरीदाबाद

फरीदाबाद, शनिवार 23 नवंबर, 2024

संक्षिप्त समाचार

अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव में अग्रवाल कॉलेज ने जीते तीन स्वर्ण पदक

बल्लभगढ़, 22 नवंबर, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अग्रवाल। अग्रवाल कॉलेज बल्लभगढ़ में चले तीन दिवसीय क्षेत्रीय युवा महोत्सव में सेकंड रनर अप की ट्रॉफी जीतने के पश्चात अब अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव में भी बेहतरीन



प्रदर्शन कर अग्रवाल कॉलेज ने तीन स्वर्ण पदक और सात कांस्य पदक हासिल कर विशेष कीर्तिमान स्थापित किया। देवेन्द्र कुमार गुप्ता, एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता एवं डॉ संजीव कुमार गुप्ता के अध्यक्ष प्रयासों से एक बार पुनः अग्रवाल कॉलेज ने नई उपलब्धियों को हासिल किया। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में 18 नवंबर से 20 नवंबर तक चले अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव में अग्रवाल कॉलेज ने इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट, वेस्टर्न इंस्ट्रूमेंट और माइम में प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की। साथ ही, इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट, ग्रुप डांस सोल्गे डांस, मिमिक्की, संस्कृत श्लोक उच्चारण, रंगोली और प्रयोज्य प्रतिवोगिता में तृतीय स्थान के साथ कांस्य पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की।

स्वर्ण पदक विजेता टीम में जनवरी माह में आयोजित होने वाली इंटर यूनिवर्सिटी कंपटीशन के लिए प्रतिभागिता करेंगी। अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने सभी विजेता प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके प्रयासों की प्रशंसा की और उनका उत्साहवर्धन करते हुए आगामी प्रतिवोगिता के लिए भी शुभकामनाएं दी। क्षेत्रीय युवा महोत्सव की संगठन सचिव रही डॉ सुप्रिया डांडा, उपसचिव डॉ शिल्पा गोयल एवं समस्त टीम इंचार्ज डॉ रेखा सेन, डॉ प्रवीण गुप्ता, डॉ सीमा मलिक, डॉ उषा चौधरी, मिस अनीता, लवकेश, मिस पुनम वादव के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में सौरभ गुप्ता एवं मोहित हुड्डा सभी की सराहनीय भूमिका रही।



जनतंत्र टुडे



EDUCATION-एजुकेशन

हरियाणा-NCR

तीन दिवसीय अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (इंटर जोनल यूथ फेस्टिवल) में अग्रवाल कॉलेज ने जीते स्वर्ण पदक

फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे / अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ में चले तीन

दिवसीय क्षेत्रीय युवा महोत्सव (जोनल यूथ फेस्टिवल) में सेकंड रनर अप की ट्रॉफी जीतने के पश्चात अब अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (Inter Zonal Youth festival) में भी बेहतरीन प्रदर्शन कर अग्रवाल कॉलेज ने तीन स्वर्ण पदक और सात कांस्य पदक हासिल कर विशेष कीर्तिमान स्थापित किया।

श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता (अध्यक्ष अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़, गवर्निंग बोर्ड) एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता (महासचिव अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़ गवर्निंग बोर्ड) एवं डॉ संजीव कुमार गुप्ता (प्रिंसिपल अग्रवाल कॉलेज बल्लबगढ़) के अथक प्रयासों से एक बार पुनः अग्रवाल कॉलेज ने नई उपलब्धियों को हासिल किया। महर्षि दयानंद विश्वविद्यालय रोहतक में 18. 11.2024 से 20. 11. 2024 तक चले अंतरक्षेत्रीय युवा महोत्सव (इंटरनल यूथ फेस्टिवल) में अग्रवाल कॉलेज ने इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट (मॉन पर्केशन), वेस्टर्न इंस्ट्रूमेंट (सोलो) और माइम में प्रथम स्थान प्राप्त कर स्वर्ण पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की। साथ ही, इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रूमेंट (पर्केशन), ग्रुप डांस (जनरल) सोलो डांस (पुरुष वर्ग), मिमिक्री, संस्कृत श्लोक उच्चारण, रंगोली और प्रश्नोत्तरी प्रतियोगिता में तृतीय स्थान के साथ कांस्य पदक एवं धनराशि भी प्राप्त की।

स्वर्ण पदक विजेता टीम में जनवरी माह में आयोजित होने वाली इंटर यूनिवर्सिटी कंपटीशन के लिए प्रतिभागिता करेंगी। अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र कुमार गुप्ता ने सभी विजेता प्रतिभागियों को बधाई देते हुए उनके प्रयासों की प्रशंसा की और उनका उत्साहवर्धन करते हुए आगामी प्रतियोगिता के लिए भी शुभकामनाएं दी।

क्षेत्रीय युवा महोत्सव की संगठन सचिव रही डॉ सुषिमा डांडा, उपसचिव डॉ शिल्पा गोयल एवं समस्त टीम इंचार्ज डॉ रेखा सेन, डॉ प्रवीण गुप्ता, डॉ सीमा मलिक, डॉ उषा चौधरी, मिस अनीता, लवकेश, डॉ पूनम रौतेला, मिस पूनम यादव के साथ-साथ अन्य गतिविधियों में श्री सौरभ गुप्ता एवं श्री मोहित हुड्डा सभी की सराहनीय भूमिका रही।

युवा महोत्सव में शानदार प्रदर्शन

उपलब्धि

फरीदाबाद, खरिष्ट संवाददाता। रोहतक स्थित महर्षि दयानंद यूनिवर्सिटी के प्रांगण में संपन्न हुए इंटर जोनल युवा महोत्सव में केएल मेहता दयानंद महिला महाविद्यालय की छात्राओं ने दूसरा स्थान प्राप्त कर जिले का गौरव बढ़ाया है।

दयानंद शिक्षण संस्थान के अध्यक्ष आनंद मेहता, सेल्फ फाइनेंस कोऑर्डिनेटर शुभ मेहता एवं कॉलेज प्राचार्य डॉ. मंजू दुआ ने बधाई दी है। कॉलेज की टीम ने आठ इवेंट में पहला स्थान प्राप्त किया है, जबकि एक इवेंट में दूसरा और दो इवेंट में तीसरा स्थान हासिल किया है। सभी विजेताओं को नकद पुरस्कार एवं प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया। महाविद्यालय की टीम ने इंटर जोनल युवा महोत्सव 23

- केएल मेहता कॉलेज को दूसरा स्थान मिला
- यूनिवर्सिटी ने 31 हजार का पुरस्कार दिया

कार्यक्रमों में भाग लिया था। महाविद्यालय की टीम ने समूह नृत्य, संस्कृत नाटक, पश्चिमी समूह गीत, जनरल समूह गीत, ऑर्केस्ट्रा, समूह लोक नृत्य, कोलाज, क्ले मॉडलिंग में पहला स्थान प्राप्त किया है। वहीं वेस्टर्न वोकल सोलो में दूसरा और समूह हरियाणवी गीत एवं सिम फॉर पेरेंट्स में तीसरा स्थान प्राप्त किया। अब महाविद्यालय की टीम हिंदी समूह गीत, पश्चिमी समूह गीत, ऑर्केस्ट्रा, समूह लोक नृत्य, कोलाज, क्ले मॉडलिंग इवेंट में इंटर यूनिवर्सिटी युवा महोत्सव में हिस्सा लेगी। दूसरे स्थान पर आने पर केएल मेहता दयानंद महिला

महाविद्यालय की टीम को यूनिवर्सिटी की तरफ से 31 हजार रुपये नकद पुरस्कार दिया गया।

अग्रवाल कॉलेज की टीम ने जीते पुरस्कार : इंटर जोनल युवा महोत्सव में बल्लभगढ़ स्थित अग्रवाल कॉलेज की टीम ने भी शानदार प्रदर्शन किया है। वेस्टर्न इंस्ट्रुमेंटल सोलो नॉन प्रीक्शन में व माइम और वेस्टर्न इंस्ट्रुमेंटल सोलो में पहला स्थान प्राप्त किया। वहीं इंडियन क्लासिकल म्यूजिक इंस्ट्रुमेंटल प्रीक्शन, सोलो डॉस मेल, सीमिक्री, संस्कृत रत्नोक्त उच्चारण, प्रश्नोत्तरी और रंगोली में तृतीय स्थान प्राप्त किया है। अग्रवाल महाविद्यालय गवर्निंग बोर्ड के अध्यक्ष देवेन्द्र कुमार गुप्ता, प्राचार्य डॉ. संजीव कुमार गुप्ता ने छात्राओं व कल्चरल विभाग की कन्वीनर डॉ. सुप्रिया डांडा, डिप्टी कन्वीनर डॉ. शिल्पा गोयल ने विजयी छात्रों को बधाई दी।